



加拿大余風采總分堂代表團

參加世余第四屆懇親大會

時光荏苒，三年一度的「世界余氏宗親總會懇親大會」於二零一零年三月廿四日（星期三）至廿五日（星期四）在吉隆坡隆重召開。原定去年十一月舉行的第四屆世界余氏總會懇親大會，因甲型流感病毒 H1N1 亞型肆虐，延期至今年在馬來西亞舉辦，參加盛會的有來自美國、加拿大、泰國、菲律賓、印尼、香港、新加坡及馬來西亞的余氏宗親，群賢畢至，歡聚一堂，敦睦宗誼。大家一起共同渡過有意義和難忘的幾天。

「吉隆坡」是馬來西亞的首都，人口大約有一百六十萬左右；吉隆坡意思是「泥與河匯合之地」，剛巧這裡亦是馬來西亞多元化民族匯聚的



地方；近年吉隆坡以一系列的現代建設如「雙子塔」等成功轉營，成為兼備了高度現代化和傳統文化的魅力之都。

世界各地出席者在三月二十四日前往龍城（谷中城）大酒店大堂「CITITEL HOTEL，MID VALLEY，KUALA LUMPUR」接待處報到、安排住宿等。主辦單位安排專人接機及專車迎接到龍城大酒店。

遠道而來的貴賓包括香港余風采五堂會主席兼世界余氏宗親總會名譽會長余健倫、香港氏宗親會理事長余紹凱、副監事長余柏齡、副理事長余華軸、副理事長余海虎、總務主任余偉明、聯誼主任余錦相、調查主任余伯威、稽核主任余錦雄、審查主任余榮標、理事余國初及余仁壽等。來自美國包括美西副總長余以信、美東總長余景新及紐約余風采堂總顧問余

保忠。來自泰國包括余氏宗親總會理事長余聲清。來自菲律賓包括余風采堂顧問余振榮。來自新加坡包括余氏總會主席余海年及來自印尼包括余徐涂余公所主席余偉球等。

來自加拿大包括全加余風采總堂主席余根洙、副主席余詠本、顧問余錫儒、書記余柏寧、財政余錦文、樓業余漢銳、溫哥華余風采堂主席余美湛及卡加利余風采堂副主席余幕慈。

世余懇親會代表們於三月二十五日上午八時半在「雪隆余氏公會」Persekutuan Keturunan Yee 大禮堂內虔誠地向先祖拜祭。禮畢，拍照留念。隨後乘坐大巴回返龍城酒店會議室 Matahari Ball Room（五樓 Level 5），召開世界余氏總會第四屆會員大會，修改章程及議定下屆懇親大會事宜，而非世余懇親會代表參加者，由主辦當單位安排一日游。

此次大會通過多項決議案：

- （一） 懇親大會通過增加兩個屬會，即「新加坡」及「印尼」。
- （二） 懇親大會通過修改「世余章程」的第三章第九條：— 副會長「六人」改為「八人」。
- （三） 大會選出，加拿大余根洙為「第五屆世余」會長，副會長為香港 — 余健倫、美國 — 余以信、泰國 — 余聲清、菲律賓 — 余振榮、馬來西亞 — 余瑞時、新加坡 — 余海年、印尼 — 余偉球。余瑞民也在會上當選了世界余氏宗親總會名譽會長。
- （四） （四）第五屆世余懇親地區在加拿大溫哥華舉行，日期由主辦單位決定。
- （五） 世余章程，經討論修改後，獲大會通過。

三月二十五日下午七時，在吉隆坡舊古仔路「魚龍國大酒家」設備晚宴，並舉行第四屆懇親大會開幕與閉幕儀式、及世界余氏宗親總會第五屆理事就職典禮、互換紀念品、合影留念等等。



加拿大全加余風采總堂主席余根洙說，得知成為第五屆世界余氏懇親總會會長，肩膀猶如千萬斤的重擔，但深信背後有一班加拿大代表團支持，以及歷屆宗長做後盾，必定將余氏薪火相傳。

下屆懇親大會在加拿大卑詩省溫哥華再見。

加拿大余柏寧報導

